

就菲律宾遭受台风袭击 习近平向菲律宾总统杜特尔特致慰问电

新华社北京4月18日电 4月17日,国家主席习近平就菲律宾遭受台风袭击向菲律宾总统杜特尔特致慰问电。

中办 国办印发意见 加强打击治理电信网络诈骗

据央视网 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于加强打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作的意见》。

最高法: 依法严惩养老诈骗犯罪

新华社北京4月18日电 记者18日从最高人民法院获悉,最高法近日下发通知,部署全国法院打击整治养老诈骗专项行动,依法严惩养老诈骗犯罪,重点惩处以养老为名侵害老年人合法权益的各类诈骗犯罪。

香港特区资审会裁定行政长官选举候选人李家超提名有效

新华社香港4月18日电 香港特区候选人资格审查委员会(资审会)18日在宪报刊登公告,宣布已完成审查李家超作为2022年行政长官选举候选人的资格,并裁定其提名有效。

国家植物园正式揭牌

4月18日,游客在国家植物园入口处参观。作为国家植物园体系的重要组成部分,国家植物园当日在北京正式揭牌,中国生物多样性保护事业再次迈出新步伐。

和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。中方愿向菲方提供力所能及的帮助。

《意见》提出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持系统观念、法治思维,坚持严厉打击、依法办案,实现法律效果与社会效果有机统一。

《意见》强调,要统筹力量资源,建立职责清晰、协同联动、衔接紧密、运转高效的打击治理体系。金融、电信、互联网等行业主管部门要全面落实行业监管主体责任。

要全力追赃挽损,最大限度地减少受害群众的财产损失,最大限度地维护老年人合法权益。

通知指出,各级人民法院要抓好案件审理工作,加大办案攻坚力度,及时审判一批社会影响大、关注度高的重大典型案件,深入推进专项行动。

这7份当然委员的登记有效。根据香港基本法附件一,资审会负责审查并确认行政长官候选人和选委会委员候选人的资格。

根据香港基本法附件一,资审会负责审查并确认行政长官候选人和选委会委员候选人的资格。资审会就有关人士是否符合拥护《中华人民共和国香港特别行政区基本法》、效忠中华人民共和国香港特别行政区的法定要求和条件作出决定。

4月18日,游客在国家植物园入口处参观。作为国家植物园体系的重要组成部分,国家植物园当日在北京正式揭牌,中国生物多样性保护事业再次迈出新步伐。

攻坚克难,持续巩固经济恢复态势

——国家统计局有关负责人解读中国经济首季答卷

据新华社北京4月18日电 一季度国内生产总值270178亿元,按不变价格计算,同比增长4.8%——

18日发布的2022年中国经济首季答卷显示,面对国际环境更趋复杂严峻和国内疫情频发带来的多重考验,中国经济迎难而上,开局总体平稳。

一季度经济总体运行在合理区间

今年以来,国际形势更趋复杂严峻,国内疫情呈现点多、面广、频发的特点,对经济运行的冲击影响加大。国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖在当日举行的国新办发布会上表示,面对复杂局面,各地区各部门坚持稳字当头、稳中求进,着力稳定宏观经济大盘,有效应对风险挑战,国民经济继续恢复。

主要宏观指标保持在合理区间。一季度,中国GDP增速高于上年四季度0.8个百分点;全国城镇调查失业率平均为5.5%,与上年同期基本持平;居民消费价格同比上涨1.1%。

北京:专场接种服务高龄人群

新华社上海4月18日电 在4月18日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市卫健委通报上海近3日疫情情况:浦东新区、松江区和青浦区总体呈持续下降趋势;闵行区、徐汇区、黄浦区、宝山区、杨浦区、虹口区、长宁区、嘉定区疫情总体处于平台波动状态;普陀区和静安区疫情有所反弹;奉贤区、金山区和崇明区疫情持续低位,基本趋稳。

上海三个区疫情基本趋稳 封控区连续四日开展核酸检测

新华社长春4月18日电 记者从18日召开的吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,各类企业复工复产进度加快。截至目前,吉林省省级层面调度的500户重点企业中,已有496户实现复工复产。

吉林:复工复产进度加快

新华社长春4月18日电 记者从18日召开的吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,各类企业复工复产进度加快。截至目前,吉林省省级层面调度的500户重点企业中,已有496户实现复工复产。

同期提高18.7个百分点……经济结构持续调整优化。

创新发展态势持续,绿色转型稳步推进。一季度,高技术制造业增加值同比增长14.2%;万元国内生产总值能耗同比下降2.3%。

把稳增长放在更加突出的位置

越是困难越要坚定信心,越要真抓实干。3月份以来,全国疫情多发,对一些接触性行业特别是接触性服务业冲击影响较大。“疫情条件下,居民的批零零售、交通运输、文化旅游等接触性、聚集性消费有所减少,给相关行业生产造成一定影响。”

北京:专场接种服务高龄人群

北京市东城区在广泛宣传、优化服务、全面推开辖区老年人接种疫苗的基础上,开设疫苗接种专场,提供更加便利接种服务,共筑疫情防控全民防线。

北京:专场接种服务高龄人群。北京市东城区在广泛宣传、优化服务、全面推开辖区老年人接种疫苗的基础上,开设疫苗接种专场,提供更加便利接种服务,共筑疫情防控全民防线。

北京新增本土新冠感染者5例

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

政策,推动减负稳岗扩就业,积极稳市场主体保居民就业,做好大学生和农民工等重点群体就业帮扶,促进就业形势保持稳定。

付凌晖表示,下一阶段,要把稳增长放在更加突出的位置,加大宏观政策实施力度,狠抓政策落实,力争早落地早见效,有效应对突出矛盾,稳定经济基本盘,推动高质量发展不断取得新成效。

经济有望保持恢复发展态势

“从下阶段走势看,虽然短期经济运行存在一定压力,但是从全年来看,我国经济保持平稳增长仍有不少有利条件。”付凌晖说。“三驾马车”有望保持平稳运行——消费恢复态势有望持续。随着疫情影响逐步得到控制,就业优先政策持续发力,将促进居民消费能力和消费意愿提升。

吉林:复工复产进度加快

新华社长春4月18日电 记者从18日召开的吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,各类企业复工复产进度加快。截至目前,吉林省省级层面调度的500户重点企业中,已有496户实现复工复产。

吉林:复工复产进度加快。新华社长春4月18日电 记者从18日召开的吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,各类企业复工复产进度加快。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

产业改造升级、新兴产业创新发展势头增强,将有利于带动产业投资增长。同时,围绕国家重大战略部署和“十四五”规划,适度超前开展基础设施投资,也有利于投资扩大。

“我国出口企业在疫情条件下,适应外部需求变化的能力比较强,同时稳外贸政策持续发力,共建‘一带一路’成效不断显现,外贸新业态快速发展,都有利于进出口增长。”付凌晖说。

当前中国经济十问

新华社北京4月18日电 4月18日,中国经济首季报出炉。一季度,经济运行延续恢复态势,主要指标增速基本稳定,发展质量效益有所提高,开局总体平稳。但世界局势复杂演变,国内疫情近期多发,有些突发因素超出预期,新的下行压力进一步加大。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

吉林:复工复产进度加快。新华社长春4月18日电 记者从18日召开的吉林省疫情防控工作新闻发布会上了解到,各类企业复工复产进度加快。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

坚持“动态清零”做好民生保障

新华社北京4月18日电 记者18日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月17日0时至18日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例,均为确诊病例,其中,海淀区3例,丰台区2例。

关于临时用水预收水费退还的公告

株洲市水务投资集团有限公司近期正在办理临时用水预收水费退费事宜,请以下客户自公告之日起1个月内携带临时用水预存水费缴费凭证或转账凭证,提供对公转账账号、开户行名称、行政机构代码证及授权委托书,到我集团客户服务部办理相关退费手续,逾期不再受理,详询22333555。

序号	单位	序号	单位
1	荷塘区天鹅公园(绿化用水)	12	株洲市天元区农村排渍站
2	大众物业(消防水)	13	株洲德丰粉末冶金科技有限公司
3	城市建设道路	14	东城家园业主委员会
4	云龙示范区大丰社区居委会	15	麓天房地产
5	大华园林(绿化用水)	16	城发集团(株洲枫溪大桥项目)
6	高福安置房(项目部)	17	石峰区升龙街道时代社区居委会
7	长沙园林绿化(栗雨公园景观工程)	18	株洲市公路路政管理处
8	湖南省工业设备安装有限公司	19	株洲市天立房地产开发有限公司
9	株洲桐梓坪实业有限公司	20	高新园林绿化
10	株洲新华联药业有限公司	21	湖南神农农高高新园林有限公司
11	株洲华瑞实业有限公司	22	床单厂

解除《国有建设用地土地使用权出让合同》公告

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》第十六条的规定及《国有建设用地使用权出让合同》第30条的约定,我局依法作出解除与株洲德润置业有限公司签订的XC(1)5317、XC(1)5318号《国有建设用地使用权出让合同》的行政决定。自2022年4月18日起,正式解除上述两宗地的《国有建设用地使用权出让合同》并终止国有建设用地使用权出让行为。

株洲群星合唱团招募团员

株洲群星合唱团是市文化馆公益群文团体,民政注册。成立7年来,多次获得国家、省、市大奖,现有重要排练演出,需要招募男女团员共20人,本团排练场所优越,教学专业,管理规范,欢迎热爱声乐,男士(65岁以下)女士(62岁以下)加入!

环境影响评价信息公示

株洲科杰新材料有限公司搬迁技改项目征求意见稿范围:株洲市高科新马谷工业园及周边团体、个人。联系人:邓斐,16607320502。项目报告书征求意见稿全文、公众意见表链接及其他全国建设项目环境影响评价公示平台

告知书

攸县大兴矿业有限公司: 请下列名单上的员工于4月25日前拿体检表到办公室办理退保手续,逾期视为自己放弃,后果自负。

姓名	身份证号	姓名	身份证号
陈梦华	433023197404183018	谢卫东	430223197010270715
陈新兰	430223197008270767	谢卫林	430223197510220714
段志光	360313197906043536	谢艳平	430223198212200728
洪飞	430223197810280313	杨秀军	433023196704142213
洪新华	4302231974071215138	杨辉宇	432524197401075970
黄建和	432502196311050056	张根生	360313197512083519
贾慕清	360313196909235512	张明花	433023197706121613
刘清平	430223196808150750	张石球	430223196909030758
马大云	43122319810412161X	张永华	432524196906226418
马大枝	431223197402131635	郑新裕	430223196212060711
米仁兵	433023197407243215	周相文	432524196509081913
彭发云	430223196312022616	周学亮	360311197407102033
石修伍	433023196712283016	邹桂英	430223196908240729
舒友友	43302419680421098	邹联中	432524196509081913
谭开民	430223196302180311	左德玉	433023196511156432
吴平方	43252419681105641X	谢海文	36031219770714205X
肖典家	433023196910211697		